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Екологизиране на рамката EntreComp с цел съвместяване на икономическото 

развитие и опазването на околната среда 

Две транснационални обучения за 

преподаватели в областта на ПОО 

Съществена стъпка към насърчаване на 

образованието за устойчивост бяха успешно 

проведените две транснационални обучения в 

университета Падерборн, Германия, с акцент върху  

развитие на уменията на преподавателите по 

професионално образование и обучение (ПОО) за 

интегриране на рамката на ИР1 - GreenEntreComp и 

ИР2 — Бизнес моделиране за кръгова икономика в 

техните методологии на преподаване. 

Проявите през февруари и април 2023 г. привлякоха 

специалисти в областта на ПОО от партньорските 

държави като им предоставиха ценен учебен опит за 

ефективно интегриране на принципите на 

екологичната осведоменост и предприемачеството в 

своите учебни програми.  

Участниците се включиха в семинари, дискусии и 

практически упражнения, които улесниха цялостното 

разбиране на основните концепции и техники за 

прилагане на рамката. Обучението имаше за цел да 

подобри капацитета на преподавателите да насочват 

студентите в устойчиви бизнес практики, екологични 

иновации и отговорно управление на ресурсите. 

Обученията не само укрепиха компетенциите на 

преподавателите в областта на ПОО, но също така 

послужиха като платформа за междукултурен обмен и 

сътрудничество. Участниците работиха в мрежа, 

изграждайки общност от преподаватели, посветени 

на насърчаването на екологичното съзнание на 

работната сила на утрешния ден. 

Заключителна партньорска среща в 

Падерборн 

Заключителната среща на проекта в Падерборн, 

Германия се проведе от 26 до 28 юни 2023 г. 

Домакин на срещата бе Университетът в Падерборн.  

През първата половина на деня на срещата 

партньорите представиха и обсъдиха състоянието на 

проекта Green-4-Future като цяло, включително 

преглед на ИР и уебсайта на проекта, както и 

състоянието на проекта във всяка партньорска 

организация. Тъй като ИР1 — GreenEntreComp 

Framework, ИР2 — Бизнес моделиране за бизнеса с 

кръгова икономика и ИР3 Обучение за 

преподаватели в областта на ПОО вече са завършени, 

партньорите се съсредоточиха върху завършването на 

ИР4 — Green-4-Future MOOК. 



Бюлетин 4 
Август 2023 г. 

 

Вторият ден беше посветен на планиране на дейности 

по разпространение и експлоатация на резултатите 

от проекта, определяне на графика и работния план. В 

резюме, партньорската срещата беше много 

продуктивна и ползотворна!  

Заключителна проектна 

конференция в Падерборн 

Заключителната конференция по проекта се проведе 

в Падерборн, Германия на 28 юни 2023 г. Домакин на 

конференцията бе Университетът в Падерборн.  

Лектори от всички страни-партньори представиха 

общите резултати от проекта и споделиха своя опит по 

отношение на изпълнението на проекта на 

национално ниво. Имаше много въпроси от публиката 

и предложения за посоката на развитие на следващия 

проект. Изключително полезно бе да се види 

външната преценка за постигнатото, както и аспектите 

за бъдещо развитие и подобряване. 

Състояние на интелектуалните 

резултати (ИР) 

Горди сме да обявим, че ИР1 — GreenEntreComp 

Framework, ИР2 — Бизнес моделиране за бизнеса с 

кръгова икономика, ИР3 обучение в експлоатация за 

преподаватели в областта на ПОО и ИР4 — Green-4-

Future MOOК са завършени. 

Следващи стъпки 

За съжаление, това е последният месец от проекта.  

Партньорите подготвят приключването му и събират 

документите за финалния доклад. Партньорството по 

проекта беше успешно и се надяваме, че скоро отново 

ще работим заедно. 

Включете се  

За да подкрепите нашия проект, моля, намерете и ни последвайте във Facebook и Twitter на адрес:  

https://www.facebook.com/Green4Future.Project/ 

https://twitter.com/Green_4_Future 
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